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Протиепідемічна комісія 

 
Протокол № 3   

позачергового засідання комісії    

 

 

11.02.2022                                      м. Ужгород 

 

Заступник голови:    Рахівський Ю.В.- заступник міського голови 

                           

Секретар:        Столярова І.М. – заступник начальника управління охорони  

                           здоров’я та цивільного захисту населення, секретар комісії  

 

Члени комісії:  Глагола Я.І. -  начальника управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення Ужгородської міської ради  

 Козак Т.Ю.  – директор КНП «Ужгородський міський центр 

ПМСД»  

                            Рошко І.Г. – директор КНП «УМДКЛ» 

       Пуківська М.І. -  в.о. начальника  управління  освіти 

                            Ужгородської  міської  ради   

                            Коломоєць Л.В. - начальник відділу державного нагляду 

                            за дотриманням санітарного законодавства  Ужгородського 

                            міського управління Головного   управління 

                            Держпродспоживслужби   в Закарпатській області                

                      

               

Порядок денний:  

 

1. Про стан епідемічної ситуації з ГРВІ, грипу та COVID-19 у м. 

Ужгород.  

   

 Доповідачі:  

 

-  Глагола Я.І. -  За узагальненими  статистичними  даними  (сумарної 

захворюваності по грипу, ГРВІ та COVID-19) у порівнянні з минулим 

тижнем,   показник  захворюваності  знизився  на 16 %, але інтенсивність 
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епідемічного процесу залишається високою, з перевищенням  рівня   

епідемічного  порогу  4 рази. Пік захворюваності припав на минулий 

тиждень.  

      Фіксується деяке зниження  (- 433  випадки)  показника захворюваності  

ГРВІ у  дітей, що є свідченням позитивного впливу обмежувальних заходів 

на поширеність захворювань.      

       Госпіталізовано  109  хворих, із них 50,4 %-це діти. 

Із  109  госпіталізованих  57  хворих  з діагнозом COVID-19 (52,3%).  

Відмічається також зростання захворюваності на  25,6 % на КОВІД та 

ріст госпіталізації хворих на ковід на 45%.    

Середня кількість тестувань методом  ПЛР за 7 днів (1701  взірець – 

1472,2    на 100 тис. населення).           

       Таким чином, у місті відмічається незначне зниження захворюваності, 

але триває напружена епідемічна ситуація з гострих  респіраторних  

захворювань, з характеристиками, які класифікуються як епідемія  високої 

інтенсивності з перевищенням епідемічного порогу у 4 рази та 

підтвердженою  циркуляцією вірусів типу А з незначною тенденцією до 

стабілізації.  

  Рішенням Державної комісії ТЕБ та НС, Закарпатська область  

визначена з рівнем епідемічної небезпеки як червона з 11.02.2022 з 

відповідним обсягом обмежувальних карантинних заходів.   

          Рошко І.Г.-відмітив зменшення кількомті госпіталізованих дітей вдвоє 

та стабілізацію показника госпіталізації дітей у медичний заклад.    

 Козак Т.Ю. – навантаженість на прийомі у сімейних лікарів 

залишається високою, але відмічається зменшення кількості хворих у 

порівнянні із попереднім тижнем на 1000 осіб, у тому числі дітей.  

  Пуківська М.І. – Частка відсутніх дітей у ДНЗ не перевищує 20% 

показник. Запропонувала прийняти рішення про відвідування ЗОШ учнями 

1-4 класів з щоденним моніторингом відвідуваності дітей, а керівникам 

навчальних закладів запропонувати продовжити дистанційне навчання для 

учнів 5-11 класів.  
   

 Заслухавши інформацію доповідачів,  

 

Протиепідемічна комісія вирішила: 

1. Дозволити відвідування закладів освіти здобувачами освіти 1-4 

класів.  

 2. Продовжити призупинення навчального процесу у 5-11 класах 

закладів освіти міста незалежно від форми власності , Ужгородській дитячій 

музичній школі № 1 імені П.І.Чайковського, Ужгородській дитячій школі 

мистецтв, Ужгородській дитячо-юнацькій спортивній школі № 1 з 14.02.2022 

по 18.02.2022.  

 3. Продовжити щоденний моніторинг стану відвідування дітей 

дошкільних навчальних закладів, дошкільних груп навчально-виховних 

комплексів міста та учнів 1-4 класів. Вжити заходів щодо недопущення у 



колективи хворих або підозрілих на ГРВІ, грип та COVID-19 дітей та 

персоналу.  

 4.  Продовжити щоденний моніторинг захворюваності на ГРВІ, грип та  

COVID-19 серед населення міста. 

 5. Рекомендувати керівникам закладів освіти розглянути питання про 

продовження дистанційного навчання для учнів 5-11 класів.  

 5. Ужгородській філії ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» забезпечити 

моніторинг епідемічної ситуації у м. Ужгороді з ГРВІ, грипу та 

коронавірусної інфекції COVID-19. 

 

Заступник голови комісії:                     Юрій РАХІВСЬКИЙ 

 

 

Секретар комісії:             Ірина СТОЛЯРОВА 


